

**Аннотация к дополнительным общеобразовательным  
общеразвивающим программам**

Название программы	Краткое содержание программы
<i><b>Естественнонаучная направленность</b></i>	
<p><b>"Веселый английский"</b></p>	<p>Изучение иностранного языка должно рассматриваться в контексте непрерывного обучения, процесс обучения должен быть посильным, желанным и увлекательным. Кроме того, необходимо наличие достаточных возможностей и потребностей использовать полученные в учебном процессе знания и навыки. Но зачастую нелегко, а порой и невозможно реализовать эти важные принципы в ситуации школьного урока. Дополнительные занятия в кружке по иностранному языку помогут заполнить недостающие пробелы в изучении английского языка, а также приобрести новые умения и навыки.</p> <p>Данная программа направлена на воспитание интереса к овладению английским языком как средством общения, на формирование гармоничной личности, развитие психических процессов, а также познавательных и языковых способностей.</p> <p>Программа составлена с учетом системно-деятельностного подхода к обучению, возрастных особенностей детей, желанием проявить себя в творческой деятельности, что повышает мотивацию изучения иностранного языка, обучение направлено на совершенствование коммуникативных навыков.</p> <p>Программа адресована для учащихся 10 - 12 лет  <b>Цель:</b> создание ситуации погружения в английский язык для максимального раскрытия индивидуального и творческого потенциала детей, развитие их лингвистических способностей, а также формирования позитивного отношения к изучаемому предмету и решительного настроя на дальнейшее обучение.</p>
<i><b>Туристско-краеведческая направленность</b></i>	
<p><b>"По малой родине моей"</b></p>	<p>Программа курса <b>«По малой родине моей»</b> направлена на то, чтобы поддерживать познавательный интерес к культурному наследию края, его обычаям и традициям и дает возможность учащимся открывать и развивать творческие, интеллектуальные, эстетические способности.</p> <p>Курс отличается объемом и способами преподнесения обучающимся краеведческой информации (исследовательская и конкурсная деятельность, участие в экскурсиях, познавательные игры, праздники, творческие задания).</p>

	<p>Содержание познавательного блока составляют сведения о природе нашего края, истории образования села, людях, населяющих родной край. Каждый человек связан с прошлым, настоящим и будущим своей страны, поэтому необходимо, чтобы дети хорошо знали свои истоки, историю, культуру своего края.</p> <p>Программа представляет собой интегрированный курс, имеющий целью ввести учащихся в мир истории и культуры наших предков.</p> <p><b>Актуальность программы обусловлена</b> тем, что краеведческая деятельность даёт большие возможности для воспитания подрастающего поколения. Сегодня мало говорить о любви к родному краю, надо знать его прошлое и настоящее, богатую духовную культуру, народные традиции, исторические особенности. Все это относится и к нашим родным местам - к замечательной Ворцинской земле, родной деревне Ворца, где мы живем, где жили наши предки, ведь именно тот человек может считать себя гражданином и патриотом земли родной, кто знает свои истоки, свою родословную, свои корни.</p> <p><b>Цель курса:</b> Формирование познавательного интереса учащегося к истории малой родины, родного края, в процессе краеведческой деятельности</p>
<p><b><i>Физкультурно-спортивная направленность</i></b></p>	
<p><b>"Спортивные игры"</b></p>	<p>Актуальность программы в приобщении школьников к здоровому образу жизни, в профилактике асоциального поведения, в создании условий для профессионального самоопределения, творческой самореализации личности ребенка, укреплении психического и физического здоровья детей.</p> <p><b>Цель :</b> содействие физическому развитию детей и подростков, воспитанию гармонично развитых личностей. Основной принцип работы кружка по баскетболу - выполнение программных требований по физической, технической, тактической, теоретической подготовке, выраженных в количественных (часах) и качественных ( нормативные требования) показателях</p>